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08ª SESSÃO ORDINÁRIA – 26 DE MARÇO DE 2022. 

(Sessão Itinerante - Santo Antônio) 

 

I. ABERTURA 
 

 Chamada Nominal dos Vereadores. 

 Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II. EXPEDIENTE 
1. ATA 
 
1.1. LEITURA DA ATA 
 
1.2. DISCUSSÃO DA ATA 
 
1.3. VOTAÇÃO DA ATA 
 
2. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
Projeto de Lei Nº 006/2022 de autoria do Poder Executivo. 
Assunto: INSTITUI O DIA DO CICLISTA NO MUNICÍPIO DE CEDRO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
2.2. EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
Ofício de autoria de José André de Sousa solicitando espaço na Tribuna da 
Sessão Ordinária do dia 26 de março para que a Ematerce possa fazer um 
breve relato a respeito de parte das ações desenvolvidas no Município de 
Cedro, em especial no Distrito de Santo Antônio. 

 
Ofício de autoria de Alberto Batista Lima solicitando espaço na Tribuna da 
Sessão Ordinária do dia 26 de março tendo como assunto a tratar as 
demandas da comunidade da Sede do Distrito de Santo Antônio. 

 
Ofício de autoria de Raimundo Monteiro Barbosa solicitando espaço na 
Tribuna da Sessão Ordinária do dia 26 de março tendo como assunto a 
tratar interesses da Associação Comunitária Vicente Pedro de Oliveira e 
moradores das Comunidades de Telha, Serrote e Xique-Xique. 

 
2.3. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Projeto de Lei do Legislativo Nº 003/2022 de autoria da Mesa Diretora. 
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Assunto: PROMOVE ALTERAÇÕES NA LEI MUNICIPAL Nº 359/2012 – 
PLANO DE CARGOS E CARREIRAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO/CE 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
Requerimento Nº 054/2022 de autoria do vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Secretário de Infraestrutura. 
Que sejam feitos o conserto e a recuperação das estradas vicinais com piçarra 
de qualidade nas estradas que ligam as comunidades de Cariuzinho, passando 
pelo Junco, Tapera, Casa Nova, Recanto, indo até a Vila Nova, como também 
as que ligam a comunidade de Cariuzinho à Lagoa dos Cavalos, todas no Distrito 
do Vale do São Miguel. 

 
Requerimento Nº 055/2022 de autoria do vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal, ao Secretário de Meio Ambiente e 
Recursos Hídricos e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita com a maior brevidade possível uma limpeza na Praça dos Leões, 
no bairro Prado. Além disso, seja feita também uma ampla reforma na citada 
praça. 

 
Requerimento Nº 056/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito um aterro em frente a Capela de São José na comunidade de Vila 
Nova, como também um piçarramento na ladeira que vai para a residência dos 
senhores Hélio e Canhoto. 

 
Requerimento Nº 057/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito com maior brevidade possível os reparos necessários na 
Barragem do Catolé, visto que metade da parede desabou devido às fortes 
chuvas que vem banhando o nosso município. 

 
Requerimento Nº 058/2022 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Esporte. 
Que a Gestão Pública Municipal, através da Secretaria Municipal de Esporte 
distribua aos desportistas, de várias categorias, materiais esportivos para a 
prática do esporte. 

 
Requerimento Nº 059/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito com maior brevidade possível aterros nas partes mais críticas na 
comunidade de Lagoa da Onça mais precisamente na barragem e nas duas 
passagens molhadas. 
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Requerimento Nº 060/2022 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que a Gestão Pública Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura, elabore um projeto, e em seguida seja realizada a obra de 
pavimentação do trecho entre o cemitério público José Laurênio de Oliveira 
(Zuza Laurênio) e a CE-284. 

 
Indicação Nº 006/2022 de autoria do vereador José Amarilo Sampaio Júnior. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal. 
INDICA, AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, O ENVIO DE 
PROJETO DE LEI QUE ALTERA A CARGA HORÁRIA DOS CARGOS DE 
ENFERMEIROS, TÉCNICOS EM ENFERMAGEM E AUXILIARES DE 
ENFERMAGEM DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA, 
INCLUSIVE CONTRATOS TEMPORÁRIOS E CONTRATOS DE 
TERCEIRIZAÇÃO, DO MUNICÍPIO DE CEDRO – CE, E ADOTA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

 
Moção Nº 021/2022 de autoria do vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Moção de Pesar em decorrência do falecimento do Senhor Francisco 
Alcir Pires, ocorrido no dia 20 de março de 2022. 

 
Moção Nº 022/2022 de autoria do vereador Francisco Juceza Teixeira 
Felipe. 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor José Emanoel Albuquerque 
de Carvalho Matos, pelo seu natalício ocorrido no dia 04 de março 2022. 

 
Moção Nº 023/2022 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação ao Senhor Jonh Lennon de Souza 
Barbosa, pela sua posse como Servidor Público Estadual, no cargo de Perito da 
Perícia Forense do Ceará, ocorrida neste dia 23 de março de 2022 no Palácio 
da Abolição- Fortaleza/CE. 

 
 

III. PEQUENO EXPEDIENTE 
 

IV. GRANDE EXPEDIENTE 
 

V. ORDEM DO DIA 
 
Projeto de Lei do Legislativo Nº 002/2022 de autoria da vereadora Adrianna 
Costa Silva. (1ª votação). 
Assunto: Fica instituído o Projeto Ronda Maria da Penha no âmbito da 
Secretaria de Segurança Urbana, que será executado pelo Departamento da 
Guarda Civil Municipal. 
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Requerimento Nº 054/2022 de autoria do vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Secretário de Infraestrutura. 
Que sejam feitos o conserto e a recuperação das estradas vicinais com piçarra 
de qualidade nas estradas que ligam as comunidades de Cariuzinho, passando 
pelo Junco, Tapera, Casa Nova, Recanto, indo até a Vila Nova, como também 
as que ligam a comunidade de Cariuzinho à Lagoa dos Cavalos, todas no Distrito 
do Vale do São Miguel. 

 
Requerimento Nº 055/2022 de autoria do vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal, ao Secretário de Meio Ambiente e 
Recursos Hídricos e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita com a maior brevidade possível uma limpeza na Praça dos Leões, 
no bairro Prado. Além disso, seja feita também uma ampla reforma na citada 
praça. 

 
Requerimento Nº 056/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito um aterro em frente a Capela de São José na comunidade de Vila 
Nova, como também um piçarramento na ladeira que vai para a residência dos 
senhores Hélio e Canhoto. 

 
Requerimento Nº 057/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito com maior brevidade possível os reparos necessários na 
Barragem do Catolé, visto que metade da parede desabou devido às fortes 
chuvas que vem banhando o nosso município. 

 
Requerimento Nº 058/2022 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Esporte. 
Que a Gestão Pública Municipal, através da Secretaria Municipal de Esporte 
distribua aos desportistas, de várias categorias, materiais esportivos para a 
prática do esporte. 

 
Requerimento Nº 059/2022 de autoria do vereador Cícero Evaldo da Silva 
(Barel do Povo). 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito com maior brevidade possível aterros nas partes mais críticas na 
comunidade de Lagoa da Onça mais precisamente na barragem e nas duas 
passagens molhadas. 
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Requerimento Nº 060/2022 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que a Gestão Pública Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura, elabore um projeto, e em seguida seja realizada a obra de 
pavimentação do trecho entre o cemitério público José Laurênio de Oliveira 
(Zuza Laurênio) e a CE-284. 

 
Moção Nº 021/2022 de autoria do vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Moção de Pesar em decorrência do falecimento do Senhor Francisco 
Alcir Pires, ocorrido no dia 20 de março de 2022. 

 
Moção Nº 022/2022 de autoria do vereador Francisco Juceza Teixeira 
Felipe. 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor José Emanoel Albuquerque 
de Carvalho Matos, pelo seu natalício ocorrido no dia 04 de março 2022. 

 
Moção Nº 023/2022 de autoria do vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Moção de Congratulação ao Senhor Jonh Lennon de Souza 
Barbosa, pela sua posse como Servidor Público Estadual, no cargo de Perito da 
Perícia Forense do Ceará, ocorrida neste dia 23 de março de 2022 no Palácio 
da Abolição- Fortaleza/CE. 

 
 

VI. ENCERRAMENTO 
 

 Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”. 

 

 

 

 


